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Πολωνία: Αυτοψία στα μέτρα ένταξης 
προσφύγων από την Ουκρανία στην Επαρχία 
Λούμπλιν και Χέλμ
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Πολωνίας
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Αντιπροσωπεία του Ορθοδόξου Κέντρου Ελέους «Eleos» μαζί με 
εκπροσώπους των Διεθνών Ορθοδόξων Χριστιανικών 
Φιλανθρωπικών Οργανώσεων (IOCC), έκανε αυτοψία στα έργα 
που γίνονται για την υποστήριξη προσφύγων στην Ορθόδοξη 
Επαρχία Λούμπλιν και Χέλμ, το διάστημα 18-19 Ιουλίου.

Την πρώτη μέρα, η αντιπροσωπεία μετέβη στην Μπιάλα Ποντλάσκα, ανατολικά της 
Πολωνίας, όπου συναντήθηκε με την Ορθόδοξη Νεανική Αδελφότητα της Επαρχίας 
Λούμπλιν και Χέλμ, της οποίας ηγήθηκε του έργου ο π. Marcin Gościk. Η συνάντηση 
είχε ως στόχο την αξιολόγηση της προόδου του έργου, το οποίο ενσωμάτωσε 
αποτελεσματικά τους πρόσφυγες από την Ουκρανία στην τοπική κοινωνία. Οι 
συμμετέχοντες συζήτησαν τις ανάγκες για ένταξη και τις καθημερινές προκλήσεις 
της ζωής στην Πολωνία. Το αποτέλεσμα της συνάντησης ήταν η ενίσχυση της 
κοινότητας και η καλύτερη κατανόηση των αναγκών που υπάρχουν.
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Στη συνέχεια, οι επισκέπτες διανυκτέρευσαν στην πόλη Janów Podlaski και 
επισκέφτηκαν το Λούμπλιν την επόμενη μέρα. Εκεί, επισκέφτηκαν τρία κοινοτικά 
κέντρα στο πλαίσιο των έργων «Οργάνωση, εξοπλισμός και λειτουργία 
διαδικτυακών εργαστηρίων εκπαίδευσης για παιδιά- πρόσφυγες από την 
Ουκρανία». Τα έργα αυτά υλοποιούνται με την υποστήριξη των IOCC και του 
παγκόσμιου οργανισμού ανθρωπιστικής βοήθειας και ανάπτυξης της United 
Methodist Church από το Ορθόδοξο Σπίτι Κοινωνικής Πρόνοιας, την Ορθόδοξη 
Ενορία Αγίου Πέτρου και το Ινστιτούτο Ορθοδόξου Πολιτισμού του Λούμπλιν. Οι 
προσκεκλημένοι συναντήθηκαν επίσης με εκπροσώπους των κατοίκων του 
Λούμπλιν, επισκέφθηκαν τοπικά μνημεία και ορθόδοξες εκκλησίες.
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Αποκορύφωμα της επίσκεψης ήταν η συνάντηση με τον Αρχιεπίσκοπο Λούμπλιν 
και Χέλμ κ. Άβελ, ο οποίος ενημερώθηκε για τις δραστηριότητες των IOCC και 
του Ορθοδόξου Κέντρου Ελέους «Eleos».
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Η επίσκεψη της αντιπροσωπείας δεν ήταν μόνο μια ευκαιρία παρακολούθησης της 
προόδου των έργων, αλλά και για να χτιστούν γέφυρες κατανόησης και 
υποστήριξης μεταξύ διαφόρων πολιτιστικών και κοινωνικών ομάδων. Οι 
συναντήσεις στη Μπιάλα Ποντλάσκα και στο Λούμπλιν έδειξαν ότι πρωτοβουλίες 
όπως αυτές είναι ζωτικής σημασίας για την ένταξη και την υποστήριξη 
προσφύγων.
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